Ecole Publique Lucie Aubrac Saint-Domineuc 

Procès verbal du conseil d'école du mardi 23 juin 2022
Présents :
enseignants : , Mmes Planchenault, Grimaud, Gaillard, , Dupont
DDEN :

Mme Duc-Maugé

Parents :

Mesdames, POSNIC Angélique, DUBOIS-CHAINON Carole, Mme THOMAS Lucile, Mme AUFFRAY Emilie, SARCIAUX Delphine et messieurs CROIZER Baptiste, BEARNEZ Mickaël, BEUREL Nicolas, délégués des parents d’élèves

Madame DUPONT est nommée secrétaire de séance.

1- Validation du procès verbal du précédent conseil d'école
Il est adopté à l'unanimité après rectification de la liste des absents et excusés qui comportait des erreurs
2- Bilan de l’année 2021/2022
Les enseignants présentent les projets et actions menés cette année par cycle :
Cycle 1 :

Exposition artistique au canal 
Cycle gym à l’USL
Kim goût avec la classe de l’UEE
Carnaval à la maison de retraite

Visite chez une apicultrice : Hélène Quentin

Visite à la ferme du moulin du bois (Chartres de Bretagne) : potager/fabrication de beurre
Cycle 2/Cycle 3 : 

Plantations potagères CE1/UEE

Lectures des CE2 aux élèves de l’UEE

Jeux de société entre CE1 et UEE

Lectures des CE1 aux GS
CE1-CE2 : rencontre avec l’auteur-Illustratrice Jules avec rencontre auprès des élèves et préparation exposition à la bibliothèque municipale

Cycle gym à l’USL : CE1/CE2/CM1
CM1 : cycle kayak

CE1 et CE2 : visite en forêt de Brocéliande 

CE2 CM1 CM2 : balle au pied avec le club de foot de Tinténiac/St Domineuc + rencontre inter-classes

CM1 –CM2 : voyage à Paris

CM2 : visite au mémorial de Caen

CM2 : rencontre CM2 au collège autour du prix des Incorruptibles
3- Préparation de la rentrée 2022/2023
154 inscrits à ce jour

Une fermeture conditionnelle est annoncée. 
Nous préparons une rentrée à 6 classes .
Sont inscrits à ce jour pour la rentrée 2022 :

	 TPS : 4
  PS : 20
MS : 16
 GS : 11
 en maternelle pour 2 classes
	 CP : 18
CE1 : 22
CE2 : 15
CM1 : 21
CM2 : 27
 en élémentaire pour 6 classes



La discussion s’engage sur l’annulation de la fermeture. Les enseignants et les parents d’élèves sont d’accord pour regretter la non-communication de l’Inspection Académique sur cette possible annulation. Les enseignants ont signalé le nombre élevé d’élèves à leur hiérarchie. Les parents d’élèves envisagent une action (pétition) pour réclamer l’annulation de la fermeture dès le mois de Juillet.
4- Information sur la sécurité
Les deux exercices de sécurité incendie ont été faits : RAS.
L’exercice PPMS confinement a été mené : RAS.
5- Préparation des élections 2022/2023
Désignation du bureau des élections :

Mme Hatrival (enseignante) 

Mr Chapa (directeur)

6- Questions diverses
Parents : Avez-vous un état de l'avancement du projet de réaménagement de la cour de récréation côté élémentaire ? Le projet a été reporté pour des raisons financières mais avez-vous une date de début d'étude ?

Réponse mairie : Le projet a initialement été reporté en raison des modifications de calendrier de sollicitation des subventions. Désormais le problème est notre capacité à lancer des projets compte tenu de la hausse globale des prix de matières premières. L’ensemble des projets d’investissements de la collectivité sont gelés à date.

Parents : Serait-il possible d'avoir des panneaux lumineux indiquant une zone scolaire en début de zone 30?

Réponse mairie : La question sera étudié en commission voierie.

Parents : Au niveau de la restauration scolaire, les repas sont-ils validés par une diététicienne ? 

Réponse mairie : Oui,mais pas lorsque le restaurant fonctionne en liaison froide.

Parents : En septembre le prestataire sera renouvelé ou bien pouvons-nous espérer le retour du cuisinier ?

Réponse mairie : Oui, nous sommes dans l’optique d’un retour de Vincent en Septembre.

 Parents : Dans les 2 cas, une communication à tous les parents sera faite ?

Réponse mairie : Oui, mais pas avant que nous ayons la certitude de sa reprise.

Parents : Des commissions de restauration plus fréquentes avec des parents référents (privé et public) sont-elles prévues ? 

Réponse mairie : Ce point est également lié au retour à la normale du fonctionnement ce que nous espérons tous.

Le directeur : Pierre Chapa



La secrétaire : Aurélia Dupont
